

ERRATA
EDITAL DE SELEÇÃO PARA ASSISTENTE DE COORDENAÇÃO

Nº 33/2021

No parágrafo único do artigo 7º onde consta a seleção para as demais etapas do processo de seleção.

Onde se lê:

Parágrafo único. Os candidatos selecionados na análise de currículo realizarão a etapa 2 (prova situacional) no dia 13 de junho de 2021 (presencial).

Leia-se:

Parágrafo único. Os candidatos selecionados na análise de currículo realizarão a etapa 2 (Jogo de grupo) e 3 (redação) no dia 13 de outubro de 2021 (presencial).



Ilvo Coutinho
Direção Administrativa



Débora Rocha
Recursos Humanos